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“Βάφτηκε” με Ελληνορθόδοξο χρώμα το Λονδίνο!
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Θυατείρων

Την βασιλόπιτα της έκοψε η Σχολή Βυζαντινής Μουσικής πριν από λίγες ημέρες 
στους χώρους της κοινότητας του Αποστόλου Βαρνάβα στο Wood Green (σ.σ. 
Λονδίνο). Την βασιλόπιτα ευλόγησε και έκοψε ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας κ. Νικήτας.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Τροπαίου κ. Αθανάσιος, ο διευθυντής της σχολής Βυζαντινής μουσικής Πατήρ 
Ιωσήφ Παλιούρας , Ιερείς οι οποίοι συνόδευαν τον Αρχιεπίσκοπο , δάσκαλοι και 
μαθητές της σχολής Βυζαντινής μουσικής καθώς φίλοι και πολλοί ομογενείς. Η 
χορωδία της Βυζαντινής μουσικής έψαλλε ύμνους και κάλαντα , και ο 
Αρχιεπίσκοπος ευλόγησε, έκοψε την βασιλόπιτα και μοίρασε κομμάτια σε όλους 
τους παρευρισκόμενους. Ας δούμε όλα όσα σας περιγράψαμε στο βίντεο που 
ακολουθεί.

Αμέσως μετά την κοπή της βασιλόπιτας ακολούθησαν ομιλίες. Ο διευθυντής της 
σχολής πατέρας Ιωσήφ Παλιούρας ευχαρίστησε τον Αρχιεπίσκοπο για την τιμή που 
τους έκανε να παραβρίσκεται στην κοπή της βασιλόπιτας αλλά και δασκάλους, 
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μαθητές και την επιτροπή της σχολής για την εμπιστοσύνη προς το πρόσωπο του 
.Στη συνέχεια κάλεσε στο βήμα την κυρία Έλενα εκ μέρους της επιτροπής της 
σχολής , για τον χαιρετισμό της. Αμέσως μετά , τον λόγο έλαβε ο Αρχιεπίσκοπος 
Θυατείρων και Μ.Β κ. Νικήτας ο οποίος έδωσε πολλά συγχαρητήρια σε όλους 
όσους συμβάλλουν για την ομαλή λειτουργία της σχολής, και στον Πατέρα Ιωσήφ 
για την αφοσίωση και την σκληρή δουλειά που κάνει για την διατήρηση της 
Σχολής Βυζαντινής Μουσικής.

Αμέσως μετά τις ομιλίες, ο Σεβασμιότατος Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και Μεγάλης 
Βρετανίας κ. Νικήτας ζήτησε από τους συντελεστές της σχολής Βυζαντινής 
μουσικής να γεμίσουν τις καρδιές και ψυχές όλων με ύμνους και τραγούδια όπως 
αυτοί ξέρουν να τα ερμηνεύουν. Εδώ να αναφέρουμε ότι η Κατερίνα Μπαροτζάκη 
συνέβαλε σε αυτήν την όμορφη ατμόσφαιρα με όμορφα λόγια που ταιριάζουν στο 
ευδιάθετο κλίμα.
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Η Σχολή στεγάζεται σε ένα από τα κτήρια της Κοινότητας της Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου στο Wood Green δίπλα απο το Ναό. Είναι εγκεκριμένη και 
αναγνωρισμένη από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων της Ελλάδος. 
Λειτουργεί ως Παράρτημα του Ωδείου Αθηνών και χρησιμοποιεί το ίδιο αναλυτικό 
πρόγραμμα. Κάθε χρόνο τον Ιούνιο ερχόταν ειδικά από την Αθήνα ο μακαριστός 
Καθηγητής κ. Χρήστος Χατζηνικολάου για να εξετάσει τους μαθητές της Σχολής. 
Στις εξετάσεις παρευρίσκονται εκτός από τον εξεταστή, ο Διευθυντής της Σχολής 
π. Ιωσήφ και άλλοι δάσκαλοι. Η φοίτηση στη Σχολή είναι δωρεάν, εκτός από τα 
έξοδα των εξετάσεων και αυτό γίνεται για να καλυφθούν τα έξοδα του ταξιδιού 
και της παραμονής του εξεταστή στο Λονδίνο. Τα τελευταία χρόνια, μετά τον 
θάνατο του καθηγητού Χατζηνικολάου, οι εξετάσεις έγιναν από τους καθηγητές 
Αγγελόπουλο, Λίγκα και από τον π. Ιωσήφ. Τα μαθήματα περιλαμβάνουν εκτός από 
την εκμάθηση των ύμνων, μάθημα Τυπικού, Λειτουργικής και Κατηχήσεως, 
χορωδίας, ευρωπαϊκής μουσικής και χρήσεως μουσικού οργάνου για όσους 
ενδιαφέρονται. Για την εκμάθηση όμως του μουσικού οργάνου οι μαθητές 
επιβαρύνονται επιπλέον δίδακτρα.



https://www.flickr.com/photos/155524879@N02/albums/72157712875431587

